
Η πόλη σε κατάσταση πολιορκίας

Με αφορμή τον τελικό του Conference League 29 Μάη

Ζώνες ελέγχου, φράχτες(!) χιλιάδες αστυνομικοί, διαπιστευτήρια(!) για τους μόνιμους
κατοίκους, απαγόρευση στάσης και στάθμευσης σε περίμετρο ενός χιλιομέτρου από το
γήπεδο της ΑΕΚ, κλειστή η Εθνική από την Αχαρνών έως τη Μεταμόρφωση(!!!!!!!!!!), κλειστή
η Δεκελείας και η Πίνδου, κλειστά τα σχολεία, απαγόρευση κάθε εκδήλωσης πολιτικής
πολιτιστικής ή άλλης, απαγόρευση πρόσβασης στο Άλσος της Νέας Φιλαδέλφειας για
τρεις(!!!) ημέρες.

Οι μεγάλοι τελικοί είναι μεγάλες μπίζνες

Τελικά η λεγόμενη «γιορτή του ποδοσφαίρου» -όπως συνηθίζουν να αποκαλούν τους
τελικούς μεγάλων διοργανώσεων- θα είναι πράγματι ξεχωριστή.

Γιορτή πρώτα απ΄ όλα των χορηγών και των εταιρειών που είναι πίσω από τη διοργάνωση.
Δεν χωράνε μικροπωλητές και λοιποί στην γιορτή μας. Το μνημόνιο συνεργασίας με την
ΟΥΕΦΑ προβλέπει ρητά την απομάκρυνση από την περιοχή όλων των…. «περίεργων». Μόνο
τα μεγάλα λαμόγια θα μπορούν να είναι παρόντα.

Γιορτή αυθαιρεσίας και καταστολής. Η Νέα Φιλαδέλφεια θα είναι για τουλάχιστον ένα
24ωρο περίκλειστη φυλακή, στην οποία πρόσβαση θα έχουν μόνο όσοι διαθέτουν το μαγικό
χαρτάκι για τον τελικό. Με τρόφιμους όλους τους κατοίκους της. Άγνωστο αποτελεί ακόμα
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το πώς θα μετακινούνται για τις όποιες δουλειές μπορεί να έχουν. Ίσως να δίνουν
πληροφόρηση οι χιλιάδες αστυνομικές δυνάμεις (της Αντιτρομοκρατικής, της Κρατικής
Ασφάλειας, και άλλων ειδικών υπηρεσιών αλλά και υπαλλήλων ιδιωτικών εταιριών)που θα
στρατοπεδεύσουν. Άλλωστε η αναλογία τους με τους κατοίκους της πόλης θα είναι πολύ
κοντινή.

Γιορτή μεγάλης ταλαιπωρίας για γονείς και μαθητές. Από πού να πρωτοξεκινήσει κανείς.
Από το ότι η ΕΠΟ αποφάσισε έπειτα από υπόδειξη της ΟΥΕΦΑ και με την σύμφωνη φυσικά
γνώμη της πρόθυμης δημοτικής αρχής, τη λήξη της σχολικής χρονιάς για την πόλη μας μία
μέρα νωρίτερα; Από την αδιανόητη επίσης απόφαση της δημοτικής αρχής (με την συνευθύνη
και της προηγούμενης φυσικά), να παραχωρηθούν προαύλια σχολικών μονάδων της πόλης
μας για πάρκινγκ; Από το γεγονός ότι δεν έχει παρασχεθεί καμία διαβεβαίωση ότι τα σχολεία
την επόμενη ακριβώς ημέρα θα μπορούν να λειτουργήσουν ώστε να διεξαχθούν οι
Πανελλαδικές εξετάσεις χωρίς προβλήματα;

AGAINST MODERN FOOTBAL

Το σύγχρονο επαγγελματικό ποδόσφαιρο έχει μόνο λαμπρό περιτύλιγμα. Για να κρύψει την
ασχήμια του. Τους δεκάδες χορηγούς που καθορίζουν τι επιτρέπεται να φαίνεται και τι όχι,
απαγορεύσεις και καταπάτηση στοιχειωδών δικαιωμάτων με πρόσχημα την ασφάλεια και
φυσικά καταστολή. Έχει και απαράδεκτη στοχοποίηση ανθρώπων -ανεξάρτητα από το τι
πιστεύει κανείς γι’ αυτούς- σε υποτιθέμενα μουσεία που κατά τα άλλα υποτίθεται ότι τιμούν
την Ιστορία.

Αποδεικνύεται, επίσης, ότι αν ο σχεδιασμός ενός γηπέδου είναι πάνω από τις ανάγκες των
κατοίκων της πόλης, τότε μαθηματικά θα καταλήγουμε σε τέρατα, όπως αυτά που θα
βιώσουμε τις μέρες του τελικού του Conference. Ο αγώνας για την επανοικειοποίηση των
δημόσιων χώρων, για πόλεις ανθρώπινες με βάση τις ανάγκες των κατοίκων τους έρχεται
για μια ακόμη φορά στο προσκήνιο. Εμείς θα προσπαθήσουμε να συμβάλλουμε το επόμενο
διάστημα σε κάθε προσπάθεια που θα γίνει στην πόλη μας ώστε να αποκτήσουν πολιτική και
κοινωνική έκφραση αυτές οι ανάγκες με σύγχρονο περιεχόμενο που θα βάζει στο κέντρο του
τα υλικά συμφέροντα της εργαζόμενης πλειοψηφίας και νεολαίας.
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